EukAceidne ' Aukeiou 2003-2004

1. O1 BeTikoi paypaTikoi apiBuoi a, P, v, X, Y, Z IKAVOTIOI00UV TIG IGOTNTEG
a’+pZ=y® kal x*+y?*=2°,
Na amodeieTe 6T IkavoToioUv Kai Th oxéon (a+x) +(P+y)’ < (v+z)°.

TToTe 10xVeI n 100TNTQ;

2. Aivetal tpamélio ABTA pe FTA=6 ka1 AB=x, 6Tou x BeTIkd¢ aképaiog. O diaywvior AT
kai BA téuvovrai oto E. H mapdAAnAn amé to E mpocg Ti¢ Ppdosic Tépverl Tic AA kai BT ota
onpeia Z kai H avrioTtoixa.

Na mpoodiopigeTe TIC TIMEC TOU X YId TIC OTTOIEC TO HAKOC Tou ZH cival BOeTIKOC aképaiog.

3. Z& KupTd TeTpdmAcupo ABT A pépoupe Th dixoTOHO TNG ywvidag AT A mou TEUVEI TN
BA oto A kai Thv mtpoékTaoch The BA oto K.

lMa 1o onpeio Topng Twy diaywviwv M 1ox0er MA-MI'+ MA-I'T'=MB-MI"
Na amodeifete 611 BKI'=BAT.

4. Na amodeieTe 0TI yia Toug BeTikoUG TTpayparikoUg apiBuolc ay, az, ..., d, 10XVEl
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